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   Verbale n. 207/2015 

 
L’anno 2015 il giorno 26 del mese di Ottobre si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la sede di  via Bonanno 51 - giusta Convocazione del Presidente prot.n°220 del 28.09.2015. 

 

Alle ore 08.30 non è presente alcun Consigliere; pertanto, si rinvia l’apertura della seduta ed il 

conseguente appello di un’ora; alle  ore 09.25 sopraggiunge il Consigliere Salvatore Calò; alle ore 

09.34 è presente il Consigliere Paolo Porzio; alle ore 09.38 sopraggiunge il Consigliere Giulio 

Cusumano;  alle ore 09.38, pertanto, il Consigliere anziano per voti Giulio Cusumano, constatata la 

presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal 

Segretario Avv. Liliana Volo. 

Il  Consigliere anziano, preliminarmente, da lettura del verbale della seduta precedente, che viene 

rapidamente approvato all’unanimità dei presenti.  

Il   Consigliere anziano  pone in trattazione il seguente argomento all’o.d.g.:  

 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE O CONSIGLIERE ANZIANO; 

 

CALENDARIZZAZIONE DEI LAVORI CONSILIARI;  

 

RINNOVO DELLA COMMISSIONE SPECIALE DENOMINATA “GARANZIA E 

TRASPARENZA”  (AREG 668645/2015) – parere richiesto il 15.09.201 

 
Il Consigliere anziano, anche alla luce dei chiarimenti  al medesimo informalmente resi dal Segretario 

Generale, riferisce sulle modalità di apertura e chiusura della seduta, sull’appello e sugli orari di 

convocazione della seduta. Infatti, nel caso in cui  nessun Consigliere sia presente in Commissione, è il 

Segretario a chiamare l’appello e ad attestare che la seduta è andata deserta; Nel caso invece che siano 

presenti un numero di Consiglieri non sufficiente a raggiungere il quorum, l’appello potrà essere chiamato 

ma la seduta non potrà essere considerata valida; quindi aperta. (ai sensi del  1° comma art. 17 del 

Regolamento del Consiglio Comunale); Il Consigliere Cusumano, inoltre, per quel che riguarda l’orario di 

Convocazione della seduta, concorda con il Segretario sulla necessità di rispettare con puntualità l’orario 

fissato e propone, proprio al fine di evitare il verificarsi di eventuali futuri inconvenienti, di posticiparlo alle 

ore 09.00, con possibilità di rinvio di un’ora, così come previsto dal Regolamento Comunale. I Consiglieri 

presenti concordano in tal senso. Il confronto tra i Consiglieri continua. Si passa dunque nel merito della 

proposta di delibera all’o.d.g. ed in particolare il Consigliere anziano da nuovamente lettura  della relazione 

riguardante l’attività consiliare svolta dalla Commissione speciale “Garanzia e Trasparenza” fatta pervenire 

presso l’indirizzo mail della Commissione. Ciò detto, il Consigliere Cusumano ed i Consiglieri presenti, 

concordano nell’ipotizzare che la dichiarazione di voto venga effettuata nella settimana in corso. 

Il Consigliere anziano, alle ore 10.42, dopo ulteriore discussione,  dichiara chiusa la seduta e rinvia alla 

prossima seduta la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

 

   Il Segretario                                    Il Consigliere anziano 

            Liliana Volo                                                                              Giulio Cusumano      
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